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Описание:

F1- автоматический выключатель, питание блока управления.

PSP- Пульт управления фанкойла. (термостат).

Описание.
Блок управления GRQ предназначен для увеличения количества фанкойлов, коммутируемых к одному пульту управления. 

Принцип работы.

Пульт управления штатно имеет существенные ограничения по максимально допустимому значению коммутируемой нагрузки, что влечет за собой соответствующие ограничения по величине подключаемых к нему фанкойлов (1-2 шт). 
Блок управления GRQ позволяет увеличить суммарное количество подключаемых фанкойлов используя промежуточные силовые реле (изготовитель Finder (Италия) – 3 шт, допустимая суммарная мощность подключаемых однофазных двигателей (230 В~) на одно реле – 1,5 кВт). При этом пульт фанкойла управляет реле, которое силовыми контактами подает питание на обмотки двигателей группы фанкойлов, соответствующие заданной скорости. Подбор количества подключаемых фанкойлов выполняется исходя из значения номинальной мощности электродвигателя фанкойла.
Примечание.

Блок управления GRQ предназначен для коммутации исключительно скоростей вращения вентилятора фанкойла. Как при 2-х трубном подключении, так и при 4-х трубном подключении, привод регулирующего клапана подключается шлейфом от штатных контактов пульта – термостата. 

(См. схему подключения в инструкции к фанкойлу)
